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2/26 ze dne 13. 3. 2026  

 
  

Město Lázně Bohdaneč (Ing. Josef Štěpanovský) 
Obec Rohovládova Bělá (Ing. Václav Fišer)  
Mgr. Hana Svatošová (FO nepodnikající) 
AGRODRUŽSTVO KLAS (Ing. Ladislav Štěpánek) 
Adolf Vondrka (Rybniční hospodářství s.r.o.) 
(dle prezenční listiny). 

 

 
  

 
 

 

 
  

Ing. Bc. Pavla Friedrichová Sirůčková 
Ing. Zdeňka Plecháčková 
(dle prezenční listiny) 
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9:00  

 
  

1) Zahájení 
2) Usnesení přijatá per rollam 
3) Realizace Strategie MAS 2021+ (IROP/SP SZP) 
4) Inventura majetku 
5) Organizační a personální záležitosti 
6) Regionální spolupráce 

 

 

Omluveni: 

Přítomni: 

Číslo jednání: 

Za kancelář MAS: 

Hosté: 

Čas zahájení: 

Program: 
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J. Štěpanovský přivítal přítomné a zahájil jednání, přítomni dle prezenční listiny. 
Zapisovatelkou byla navržena Ing. Zdeňka Plecháčková. Představenstvo zvolilo zapisovatelkou Ing. Zdeňku 
Plecháčkovou. 
Ověřovatelem zápisu byl navržen pan J. Štěpanovský. Představenstvo zvolilo ověřovatelem zápisu J. Štěpanovského. 
J. Štěpanovský představil program jednání Představenstva a zeptal se, zda jsou nějaké návrhy na doplnění programu 
jednání. Nebyly vzneseny žádné připomínky. 

USNESENÍ   
1.1. Představenstvo volí zapisovatelkou Ing. Zdeňku Plecháčkovou. 
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 
1.2. Představenstvo volí ověřovatele zápisu Ing. J. Štěpanovského. 
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 
1.3. Představenstvo schvaluje program jednání. 
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 
 

Ve dnech 26. – 28. 1. 2026 probíhalo hlasování per rollam. V souladu s čl. 12 odst. 1 Stanov byly členům 
Představenstva zaslány podklady pro hlasování a návrh zápisu. Korespondenčním hlasováním byla přijata tato 
usnesení: 
 
1.1. Představenstvo schvaluje zprávu o realizaci Strategie MAS Bohdanečsko 2021+ za 2. pololetí 2025. 

2.1. Představenstvo schvaluje úhradu školeného za účast pracovníků MAS na odborném školení Communitas 
Reditus, z.s. v rozsahu 40 hodin zaměřeném na komunitní práci. 
 
USNESENÍ   
2.1. Představenstvo bere na vědomí informaci o přijetých usnesení z hlasování per rollam z 26. – 28. 1. 2026. 
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 
 

Z. Plecháčková informovala o přípravě výzvy IROP. Obce byly vyzvány, aby zaslaly své projektové záměry do 15. 1. 
2026. 

V Opatření vzdělávání registrujeme žádost obce Semín – Přístavba ZŠ Semín, kterou začnou letos realizovat. 
Předpokládané náklady cca 12 mil. Kč bez DPH. 

Další projektový záměr má připravený také obec Rybitví, rekonstrukci rodného domku bratranců Veverkových, který 
je evidovanou kulturní památkou. Proběhlo společné jednání dne 25. 2. 2026, kde se setkali zástupci MAS 
Bohdanečsko, obce Rybitví a CRR Hradec Králové. Obec Rybitví plánuje kompletní rekonstrukci objektu a vytvoření 
vnitřní i venkovní expozice s cílem zpřístupnit památku veřejnosti a vybudovat edukační a turistické místo zaměřené 
na historii vynálezu ruchadla. Zpřístupnění památky je plánováno na podzim roku 2027, kdy si obec připomene 650 
let od svého založení. 

Celkové náklady projektu jsou dle projektanta odhadovány přibližně na 3,5 mil. Kč. Realizace je plánována ve 3–4 
etapách. 

 
  

Zahájení 

 
  

Usnesení přijaté per rollam 
 

 
  

Realizace Strategie MAS 2021+ (IROP/SP SZP)  3. 

1. 

2. 
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Konzultace na CRR proběhla za účelem ověření možnosti podat žádost o podporu prostřednictvím MAS 
Bohdanečsko do IROP, včetně zařazení projektu do příslušného opatření a vymezení způsobilých a nezpůsobilých 
výdajů. Ze závěrů jednání vyplynulo, že záměr je možné podpořit z 70. výzvy IROP – Památky, a to za předpokladu, 
že MAS Bohdanečsko doplní toto opatření do svého programového rámce.  

Opakovaně byl kontaktován starosta obce Neratov s nabídkou konzultovat možnost financování výstavby mostku 
přes Opatovický kanál v rámci MAS, projekty IROP. Ke konzultaci na CRR zatím nedošlo z důvodu časové vytíženosti 
pana starosty. Zatím nevíme, zda je projekt možné realizovat z výzvy IROP – Doprava.  

J. Štěpanovský telefonicky kontaktoval a vyzval starostu obce Neratova, aby nejpozději do 31. 3. 2026 domluvil 
termín konzultace na CRR a obratem sdělil kanceláři MAS a Představenstvu výsledek jednání. 

Dále byl konzultování postup – určení pevného termínu, do kdy je nutné předložit projektové záměry případných 
dalších žadatelů, aby bylo možné stanovit změny pro jednání VH. Konečný termín byl stanoven k 31. 3. 2026 i pro 
případ konzultace dalších záměrů. 

O změně Programového rámce IROP musí rozhodnout Valná hromada MAS. Nyní opatření na rekonstrukci 
kulturních památek nemáme. 

Z. Plecháčková dále informovala o průběhu administrace 4. výzvy MAS Bohdanečsko – SP SZP – rok 2026. Výzva byla 
vyhlášena pro FICHI 4 – Podnikání malých a středních podniků (U nás na venkově), FICHI 5 – Základní služba a obnova 
obcí (Živé obce) a 6 – Neproduktivní infrastruktura v krajině (Zdravá krajina). 

Příjem žádostí byl od 8. 1. 2026 - 26. 2. 2026. Představenstvu byly předloženy Seznamy přijatých žádostí, které byly 
zveřejněny na webových stránkách. Proběhla administrativní kontrola a kontrola přijatelnosti žádostí. Některým 
žadatelům byly odeslány výzvy k nápravě. 

Ve Fichi 4 jsme obdrželi celkem 6 žádostí s požadovanou dotací 1 205 000,- Kč. Schválená alokace 1 214 021,- Kč. 

Ve Fichi 5 jsme obdrželi celkem 12 žádostí s požadovanou dotací 3 466 512,- Kč. Schválená alokace 2 500 650,- Kč. 

Ve Fichi 6 jsme obdrželi celkem 2 žádosti s požadovanou dotací 616 000,- Kč. Schválená alokace 931 909,- Kč. 

Termín jednání Hodnotící komise je stanoven na pátek 27. 3. 2026 od 9:00. Poté budou žádosti seřazeny dle 
dosažených bodů a následně budou předloženy Představenstvu ke schválení. 

Představenstvo vzalo aktuální informace o realizaci Strategie 2021+ na vědomí.  

USNESENÍ   
3.1. Představenstvo bere na vědomí aktuální informace o realizaci Strategie MAS 2021+. 
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 

 

Členům Představenstva byl předložen jako podklad pro jednání zápis o inventarizaci majetku MAS k 31. 12. 2025. 

Představenstvo vzalo na vědomí provedenou inventarizaci majetku MAS k 31. 12. 2025 a obsah inventarizačního 
zápisu. 

 

 

 
 
 

  
Inventura majetku 

 

4. 
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USNESENÍ   
4.1. Představenstvo bere na vědomí provedenou inventarizaci majetku MAS k 31. 12. 2025 a obsah 
inventarizačního zápisu. 
PRO:5 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 

 

P. Friedrichová seznámila Představenstvo se základními informacemi o průběhu projektu OPZ+.  

Informovala o potřebě uzavření dohod o provedení práce na zajištění úklidu, a to jako náhrady za ukončenou 
dohodu se slečnou Markétou Friedrichovou. 

Dále uvedla, že v rámci projektu bude realizována série osvětových přednášek na téma životního prostředí, které 
povede pan Ing. Kvasnička. Z důvodu nemožnosti fakturace je navrženo uzavření dohody o provedení práce i s tímto 
lektorem. 

Současně P. Friedrichová navrhla uzavření dohody o provedení práce s paní Z. Plecháčkovou, která koordinuje 
pravidelná setkávání rodičů s malými dětmi v obci Sopřeč v rámci projektu OPZ+, avšak dosud není vedena jako 
oficiální pracovník projektu. Uzavřením dohody dojde k nápravě tohoto stavu. 

Na Představenstvu se konzultoval dřívější termín valné hromady z důvodu nutnosti schválit změny programového 
rámce a následné administrativy spojené se schvalovacím procesem. Bylo navrženo několik termínů a následně 
vybráno datum konání na 19. 5. 2026. Podklady pro jednání VH budou schváleny Představenstvem nejpozději 10 
dní před konání VH.  

USNESENÍ   
5.1. Představenstvo schvaluje Dohodu o provedení práce se Juditou Friedrichovou od 16. 3. 2026 do 31. 12. 2028 
na úklidové práce, pomocné kancelářské práce a na pozici pečující osoby (asistenta) na letní příměstské tábory. 
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 
5.2. Představenstvo schvaluje Dohodu o provedení práce s panem Ing. Jaromírem Kvasničkou od 16. 3. 2026 do 
31. 12. 2026 na pozici lektor odborného vzdělávání. 
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 
5.3. Představenstvo schvaluje Dohodu o provedení práce s paní Ing. Zdeňkou Plecháčkovou od 16. 3. 2026 do 31. 
12. 2028 na pozici pomocný komunitní pracovník – pořádání setkávání rodičů s malými dětmi. 
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 
5.4. Představenstvo schvaluje termín valné hromady na 19. 5. 2026.  

PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 

 

Informace o jednání s Univerzitou Pardubice 

 
 
 

  
Organizační a personální záležitosti 

 

 
 
 

  
Regionální spolupráce 

 

5. 

6. 
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Dne 27. 2. 2026 proběhlo na Filozofické fakultě Univerzity Pardubice pracovní setkání zástupců MAS Bohdanečsko 
a Univerzity. Představeny byly projekty Voda v pohybu, realizovaného Univerzitou a Cesty k Opatovickému kanálu 
– obnova vztahu ke krajině a kulturní památce, realizovaného MAS v rámci projektu Spolupráce. 

Účastníci se shodli na vhodném tematickém průniku obou projektů a na možnosti navázání odborné spolupráce, 
zejména při vyhledávání a zpracování historických a krajinářských podkladů, využití GIS map historického vývoje 
vodního hospodaření, které budou sloužit jako zdroje dat pro naplnění webu na nějž budou odkazovat QR kódy 
jednotlivých zastavení plánované trasy projektu Cesty k Opatovickému kanálu – obnova vztahu ke krajině a kulturní 
památce. 

Dalším krokem bude předání interpretačních podkladů Univerzitě Pardubice, která posoudí možnosti jejich zapojení 
do projektu Voda v pohybu. 

Výsledek jednání: navázání spolupráce mezi MAS Bohdanečsko a Univerzitou Pardubice při přípravě projektu Cesty 
k Opatovickému kanálu. 

TO Pardubicko  

Dne 26. 2. 2026 proběhly návrhové workshopy k přípravě Strategie rozvoje cestovního ruchu v turistické oblasti 
Pardubicko na období 2027–2033, jejichž cílem bylo získat podněty odborné veřejnosti a aktérů v území pro 
návrhovou část strategie. 

Diskuse se zaměřila především na definici cílových skupin návštěvníků, rozvoj infrastruktury cestovního ruchu, 
spolupráci mezi aktéry v destinaci a marketingovou propagaci oblasti. Mezi hlavní cílové skupiny patří zejména 
aktivní rekreanti (cyklisté, rodiny s dětmi), návštěvníci se zájmem o historii a autentické příběhy regionu, turisté 
objevující venkovskou krajinu a tradice a také návštěvníci spjatí s koňskou tematikou. 

V oblasti infrastruktury byla zdůrazněna potřeba dalšího rozvoje cyklotras, služeb pro cyklisty, využití řek pro 
rekreaci a posílení ubytovacích kapacit. 

Účastníci workshopů rovněž upozornili na nutnost lepší koordinace a spolupráce mezi městy, obcemi, podnikateli 
a organizacemi cestovního ruchu. 

Důležitou roli v tomto procesu by měla hrát oblastní destinační společnost, která by měla zajišťovat koordinaci 
aktivit, marketing destinace a tvorbu společných turistických produktů. 

Diskuse se věnovala také možnostem financování destinační spolupráce, které by mělo být založeno na kombinaci 
veřejných zdrojů, členských příspěvků a zapojení soukromého sektoru. 

Výstupy z workshopů budou využity při zpracování strategické a implementační části připravované strategie. 

MAS Bohdanečsko je jedním ze zakládajících členu destinační organizace TO Pardubicko (organizace, která 
koordinuje turismus v regionu – propojuje obce, podnikatele, kulturní instituce a další aktéry tak, aby se oblast 
lépe rozvíjela a byla atraktivní pro návštěvníky) a může sehrát významnou roli při zapojování obcí, podnikatelů a 
dalších partnerů při naplňování cílů navazující strategie a rozvoje turistických produktů v území. 

Finální verzi strategie (hotová bude pravděpodobně 7. dubna 2026) by měla schvalovat valná hromada TO 
Pardubicko a zastupitelstvo města Pardubice.  

KS MAS Pardubického kraje 
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Pravidelně probíhají 1x za měsíc jednání zástupců MAS v rámci Krajského sdružení MAS. Stěžejními tématy byla 1. 
energetika. Vznik „krajského energetického centra“, od 1. 1. 2026 pod Odbor majetkový, stavebního řádu a 
územního plánování, vedoucí pan Vich. Zde jsou do poradenství zapojeni i energetičtí manažeři z řad MAS (na 
částečný úvazek pod Krajským úřadem). Cílem je pomáhat obcím na celém území Pardubického kraje se zaváděním 
energetického managementu, radit s úsporami energií v rámci municipalit (obcí a měst) a pomoc např. při tvorbě 
SECapů.  

Důležitým tématem, které je aktuální, je nastavení financování a role MAS v rámci nového programového období 
od roku 2028 - Zástupci KS MAS, potažmo NS MAS (R. Šťovíčková), se aktivně zapojují do pracovních skupin napříč 
resorty a vedou jednání s partnery v území s cílem zachovat metodu CLLD jako jeden z klíčových nástrojů rozvoje 
venkovských regionů. MAS dlouhodobě prosazují princip „řízení zdola“, který umožňuje efektivně reagovat na 
potřeby jednotlivých území prostřednictvím místních partnerství. V současnosti probíhá na celostátní úrovni 
diskuse o budoucím nastavení kompetencí při rozdělování finančních prostředků v území. Pardubický kraj se do 
těchto jednání aktivně zapojuje a usiluje o posílení role krajů v tomto procesu. Z pohledu MAS je však důležité 
zachovat významnou roli místních akčních skupin a princip komunitně vedeného místního rozvoje, který se v praxi 
dlouhodobě osvědčuje. Zástupci MAS proto v rámci probíhajících jednání usilují o takové nastavení, které bude 
nadále respektovat roli místních partnerství při rozvoji venkovských regionů. 

Dále P. Friedrichová informovala o nejbližších akcích, které se v rámci KS MAS, NS MAS, TO Pardubicko a Regionální 
produkt Kraj Perštejnů uskuteční. Jedná se hlavně o valnou hromadu Národní sítě MAS, která se koná 22. 4. 2026 
v Třebíčí. Pan předseda se účastnit nebude, zastoupí P. Friedrichová na základě plné moci.  

USNESENÍ   
6.1. Představenstvo bere na vědomí informace o regionální spolupráci. 
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 

 

Pan Předseda J. Štěpanovský poděkoval přítomným členům za účast a kanceláři MAS za přípravu podkladů a ukončil 
jednání Představenstva. 

 

V Lázních Bohdaneč dne 13. 3. 2026 

 

 
  

 
 

Ing. Zdeňka Plecháčková a doplnila Ing. Bc. Pavla Friedrichová Sirůčková   
 
 

 
  

Ing. Josef Štěpanovský 
Předseda MAS Bohdanečsko, z. s. 
Město Lázně Bohdaneč 
 
 
 
 

 

Zapsal/a: 

Ověřovatel zápisu: 


